Konu: Toplama islemi

Degerlendirme-4

Asagidaki problemleri ¢bzelim.

1. Osman hikaye kitabindan birinci glin
34 sayfa, ikinci glin 28 sayfa okudu.
Osman iki glinde kag sayfa okudu?

2.Bir simitci 6gleye kadar 45, 6gleden
sonra 37 simit satti. Simitci aksama kadar
toplam kag simit satmistir?

3.Bayramda okulumuzu sislemek igin
Eren 14, Aysu ile Emel 15'er bayrak
getirdi. Bayraklarin hepsi ka¢ tanedir?

4. Bir ciftlikte 34 koyun, 28 keci, 12 inek
vardir. Ciftlikte toplam kag hayvan
vardir?

5. Agabeyinden 8 yas kiicuik olan Betl 8
yasindadir. Betil’in agabeyi kag
yasindadir?

6. Erman 28 kilogram. Adil 25
kilogramdir. ikisinin kitleleri toplami kag
kilogramdir?

7. Bir kimeste 27 tavuk, 13 horoz, 12
civciv vardir. Kimeste toplam kag hayvan
vardir?

8. 2-A sinifinda 34, 2-B sinifinda 2-A
sinifindan 4 fazla 6grenci vardir. iki sinifta
toplam kag 6grenci vardir?

9. Basak diin 17 sayfa, buglin de diinden
8 sayfa fazla kitap okudu. Basak iki glinde
toplam kag sayfa kitap okudu?

10. Bir pazara 24 kilogram elma, 14
kilogram armut, 12 kilogram erik
satmistir. Pazara toplam kag kilogram
meyve satmistir?




Asagidaki sorularin cevaplarini seceneklerden bulup isaretleyelim.

1. Erglin 24 kilogram, Alper 26
kilogramdir. ikisinin kitleleri toplami kag
kilogramdir?
A) 48

B) 50 C) 52

2. 30 sayisinin 15 fazlasi kactir?

A) 40 B) 45 C) 50

3. Bir basamakli en kicgk cift sayi ile
iki basamakli en kiglik sayinin toplami
kactir?

A. 12 B) 18 C) 22

4. 24'(in 36 fazlasina 15 eklersem
hangi sayiyl bulurum?

A) 75 B) 80 C) 85

5. Sinif kitapligimizda 29 kitap vardi.
Berkant 15, Ogiin 16 kitap daha getirdi.
Kitapligimizda kag kitap oldu?

A) 70

B) 65 C) 60

6. Bir toplama isleminde birinci toplanan
47'dir. ikinci toplanan, birinciden 5
fazladir. Bu toplama isleminin sonucu
kactir?
A) 89

B) 95 C) 99

7. Ben 9 yasindayim. Annemin yasi,
benden 22 yas fazladir. Babamin yasi ise
annemden 3 yas fazladir. Uclimiiziin
yaslari toplami kactir?

A) 74

B) 70 C) 67

8. Mert 10 yasindadir. Ahmet, Mert'ten
2, Mehmet ise Mert'ten 5 yas blyuktir.
Ucliniin yaslari toplami kactir?

A) 36

B) 37 C) 38

9. Bir kimeste 29 6rdek, 15 tavuk
vardir. Bu kimesteki hayvanlarin
ayaklarinin toplam sayisi kagtir?

A) 80

B) 84 C) 88

10.  Bir tiyatro oyununu birinci giin 65,
ikinci glin 54 kisi izlemistir. Tiyatro
oyununu iki glinde toplam kag kisi
izlemistir?
A) 120

B) 119 C) 118




